



Должен ли человек любить свою родину? Знать ее историю? Культуру? Владеть родной речью? Хотим ли мы знать о своей стране все? Для этого надо обратиться к ее истории, к давно прошедшим дням, к культуре и искусству русского народа — к фольклору, старинным русским обычаям, шуткам и юмору, играм, пословицам и песням.

На Руси издавна была в ходу пословица: «Делу время — потехе час».

Вот и на фольклорном часе «Из старины далекой» в 4 классе ГБОУ СОШ №2 библиотекари постарались и в шутку и всерьез поговорить о некоторых старинных русских обычаях и традициях. Была оформлена книжная выставка «Родной язык – душа народа».

В течение мероприятия ребята, разделившись на команды, участвовали в конкурсах: «Пословицей — правда молвится», «Музыкальный», «Удача», «Знатоки старинных слов», «Блиц-турнир». Дети проявили глубокие знания русского фольклора и получили большой заряд положительных эмоций.

Классный руководитель и ведущие подвели окончательные итоги и определили, что победила «Дружба»! Всем ребятам библиотекари подарили памятные подарки.